

***** Судом нашего города было рассмотрено уголовное дело в отношении гражданина Р. по п."в" ч.2 ст.158 Уголовного кодекса РФ, "кража - тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину". Дело было так. Гражданка О. познакомилась с молодым человеком и через некоторое время пригласила его в гости. Молодой человек не вызывал никакого подозрения, был вежлив и обходителен.**

***** Настоящая его сущность открылась во время совместного отдыха по месту жительства девушки, когда она пригласила молодого человека и еще несколько друзей к себе домой. Молодые люди весело проводили время, общались, выпивали. В это время незаметно для окружающих гражданин Р. прошел в соседнюю комнату, где обнаружил дамскую сумочку, принадлежащую хозяйке дома. Из сумочки он вытащил кошелек с находящимися там деньгами и скрылся с места совершения преступления.**

***** В судебном заседании подсудимый пояснил, что совершил данное преступление под воздействием алкоголя, в содеянном раскаивается. Денежные средства девушке он вернул, принес свои извинения. За данное преступление молодому человеку суд назначил наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.**